



# ОТВАЖНЫЙ ТАНКИСТ

Александр Петрович Шачнев был призван в армию в 1943 году.

Сразу же попал на Курскую дугу, участвовал в освобождении Украины, Польши, Германии, Чехословакии. А служил он в танковых войсках механиком-водителем, причем, имеет значок «Отличный танкист».

В 1944 году под Шауляем танк был подбит. Пока ждали подмоги, до вечера отстреливались, подбили два самоходных орудия, отбили атаку пехоты.

Танк А. П. Шачнева первым из бригады во-

рвался в Берлин. мужество и отвагу отважный танкист награжден орденами Боевого Красного Знамени и Елиской Отечественной войны I степени, медалями «За взятие Берлина» и «За взятие Праги».

Демобилизовавшись в 1950 году, работал в паровозном депо фрезерщиком, кочегаром, помощником машиниста паровоза, затем машинистом паровоза, электровоза. Скоро он уйдет на заслуженный отдых.

На снимке: А. П. ШАЧНЕВ.

Фото С. Кириллова.